
Biztonságosan építkezni

ESET NOD32 Antivirus 
a Hérosznál 

„Építőipari vállalkozás lévén nálunk a biztonság komoly

előírás. Úgy gondoljuk, a NOD32-vel e téren is bizto sít -

juk a nyugodt munkavégzéshez szükséges körülmé nye ket.”

Szederkényi Balázs, a Hérosz Építőipari Zrt.

informatikai szakembere
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A Hérosz Építőipari Zrt.-nél nemcsak a
központi telephelyen található gé pe ken,
hanem külső, változó helyszíneken is
használ ják az ESET biztonsági meg ol dá -
sát. Kiválasztásakor döntő szempont
volt, hogy a régebbi klienseken is prob -
lé ma nélkül fusson, illetve ár-érték ará -
nyában is megfelelő vírusvédelmi rend -
szer védje a vállalkozás számítógépeit.



A már több mint húszéves, építőipari generálkivitelezéssel

fog lalkozó cégnél nemcsak a központi telephelyen talál ha -

tó gépeken, hanem – munkájuk jellegéből adódóan – külső,

változó helyszíneken is használják az ESET biztonsági meg -

oldását. 

„Építőipari vállalkozás lévén nálunk nemcsak követelmény, elvárás,

hogy munkánkat a lehető legnagyobb biztonságban végezzük, hanem

komoly előírás is, és bár ez nem terjed ki a számítógépekre, úgy gon -

dol juk, a NOD32-vel e téren is biztosítjuk a nyugodt munkavégzéshez

szükséges körülményeket” – világít rá egy sajátos szempontra

Szederkényi Balázs, a Hérosz informatikai szakembere.

A régebbi vírusvédelmi rendszerrel főleg a lassúsága miatt vol -

tak elégedetlenek, ezért a cég informatikai vezetői 2009-ben

úgy döntöttek, új megoldás után néznek, mely ár-érték ará -

nyá ban, használhatóságában is megfelel az elképzeléseiknek,

tehát elsődlegesen nem az ár volt a kiválasztás legfontosabb

paramétere. Döntő szempont volt még, hogy az új rendszer 

a ré gebbi klienseken is probléma nélkül fusson.

Három gyártó ajánlatának áttanulmányozása után egy négy

gép ből, három kliensből és egy szerverből álló teszt kör nye ze tet

építettek ki, ezeken tesztelték a távoli telepítést és a működést. 

„A tesztidőszak után egy szerverre feltelepítettük a RAS szervert, majd

tíz gépről eltávolítottuk az előző vírusvédelmi megoldást, és felraktuk 

a NOD32-t. Pár napos ismételt teszt után a többi gépen is lecseréltük 

az ESET szoftverére a régi védelmi rendszert. Eleinte főleg központilag

telepítettük a vírusvédelmet a kliensgépekre, az új gépeknél viszont

már egyenként tesszük fel” – ismerteti a bevezetés lépéseit, illetve

az azóta alkalmazott gyakorlatot az informatikai szakember. 

A vállalat fő telephelyén központilag, az építkezéseken viszont

magukat frissítik a vírusirtót a többnyire ügyviteli feladatokra,

levelezésre és adminisztrációra használt, a Windows legújabb

változatán is futó asztali gépek.

Az eltelt két év tapasztalatait összegezve Szederkényi el -

mondta, eddig főleg jó tapasztalatokról számoltak be a fel -

hasz nálók, az ESET NOD32 Antivirus működése szinte észre vét -

len, s a leg ke vés bé sem lassítja le a gépek működését. A ter -

mék támogató csapat segítségét egyszer kellett igénybe

venniük, s a felmerült problémára gyors és hatékony válasz ér -

ke zett. „Olyan, amilyen a NOD-hoz illik...” – zárja beszélge té sün -

ket az informatikai szakember.
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Hérosz Építőipari Zrt.

Több mint 25 éves múltra tekint vissza az egykori kis -

szö vetkezetből indult, napjainkra már Magyarország

egyik meghatározó építőipari cégévé fejlődött Hérosz

Építőipar Zrt. Teljes körű szolgáltatásokat nyújt az épí -

tő ipar valamennyi területét felölelő létesítmények

megvalósításában a tervezéstől a kulcsátadásig és az

azt követő üzemeltetési fázisban. Partnereinek ver -

seny   képes árakon, a határidők betartásával nyújt

kiemelkedő minőséget és szolgáltatásokat a gene rál -

kivitelezés, fővállalkozás, ingatlanfejlesztés és létesít -

mény gazdálkodás területén. A „Budapest Építészeti

Nívó díja” elismerést többször elnyert Hérosz kivite le zé -

sében újult meg többek között a városligeti műjég -

pálya, de nevükhöz kötődik a BME „K” épületének re -

kon strukciós munkálata vagy az Aquincumi Múzeum

kiállítási épületének kialakítása is.


